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загальнйх зборгв
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збсрів опитування (диСТанцІиНо)

Час початку ј закінчсння реєстрації
акціонсрів для учас’гі у загальних
зборах
дата складення переліку

акціонерів, які мають право на 24.04.2024

участь у загальних зборах

Питання проскту порядку денного:
І. Про розгляд звіту Наглядової ради та прийняпя рішення за результатами його
розглany.

Проект псрядку деннсго / порядок 2. Про рсзгляд висновків аудиторського звіту суб’єкта аудитсрської діяльності
ДСННИЙ ru затвердження заходів за результатами рсзгляду цього звіту.

3. Щодо затвсрдження звітності та результатів фінансово-господарської

діяльності, Inc вілображені у цій звіТНосТі.
4. Щодо розгіоділу прибутку Товариства або затвердження гіорядку яокрипя
збитків Товариства.



5. Про затвердження Звіту про винагороду членів Наглзідової ради та Звіту про
винагороду членів Виконавчого органу nAT (<ДОНБАСЕНЕРГО».
6. Щодо доцільності внесення змін no Положення про винагороду членів
Наглядової ради та Полoження про винагoрoду членів Викoнавчого органу.
7. flpo дії срганів ПАТ <ЩОНБАСЕНЕРГО> у зв’язку з затвердженням
фінансoвої звітнісгь nAT «дОНБАСЕНЕРГО> за рік, що закінчився 31.12.2023,
та резульгатів фінансoво - гoсподарськoї діяльності, які відображені у цій
зВіТНості.

Перелік питань проєкту порядку деннoго Загальних зборів з прoєктами рішень з
питань, включених no проєкіу порядку денного (крім кумулиивногo
гoлoсування);

Перше питання проєюгу порядку денного:
Про розгляд звіту Наглядової ради та прийняпя рішення за результатами
його розгляду.

перший прсєкт рішення:
1.1. Затвердити звігг Наглядoвoї ради nAT «дОНБАСЕНЕРГО» за 2023 рік.

другий прoєкт ріuісння:
1.1. Взяти no відoма звіт Наглядовoї ради ПАТ «дОНБАСЕНЕРГО> за 2023 рік.

друге питання проєкту порядку денного:
Про розгляд висновків аудиторського звіту суб’єкта аудиторської
діяльності та затвердження заходів за результатами розгляду цього звіту.

перший проєкт рішенпя:
2.1. Затвердити висновки аудитoрськогo звіту суб’єкта аудитoрської діяльнoсті
л’oдo фінансoвoї звітнoсті ГЫТ «ДОНБАСЕНЕРГО» за рік, що закінчився
31.12.2023.
2.2. Затвсрдити заходи за результатами розгляду звіту суб’єкта аудиторської
діяльності щодс фінансoвої звітності HAT <ЩОНБАСЕНЕРГО» за рік, що
закіячився 31.12.2023.Прoекти рішень (крім

кумулятивнoго голoсування) a .. .другии тірoєкт рпвення:кoжнoгo питання, включеного no . . , ..2.1. Взяти no вщома висновки аудиторськогo звпу суб єкта аудитoрськoіпрoеиу пoрядку денногo . . . ... . .діяльнoсп щoдo фыіансoвoі звітнoсті ПАТ (<ДОНБАСЕНЕРГО» за рік, що
закінчився 31.12.2023.
2.2. Затвердити захoди за резуЈіьтатами рoзгляду звіту суб’єкта аудитoрськoї
діяльнoсті щoдo фінансовoї звітнoсті HAT <ДОНБАСЕНЕРГО» за рік, що
закінчився 31.12.2023.

третій прсєкт рішення:
2.1. Взяти до відoма виснoвки аудитoрськoгo звіту суб’єкта аудитoрськoї
діяльНосТі щодo фінансoвoї звітнoсті FIAT «ДОНБАСЕНЕРГОх’ за рік, що
закінчався 31.12.2023.
2.2. Взяти до відома захoди за результатами рoзгляду звіту суб’скта аудитoрськoї
діяльнoсггі щoдo фінансoвoї звітнoсті HAT «ДОНЕАСЕНЕРГО> за рік, що
закінчився 31.12.2023.

Третє питання проєкту порядку денного:
Щодо затвердження звітності та результатів фінансово-господарської
діяльНості, що відображені у цій звітності.

перяіий прoєкт рішення:
3.1. Затвсрдити фінансoву звітність HAT <ЩОНБАСЕНЕРГО> за рік, uzo
закінчився 31.12.2023, та результати фінанеoвo - гoспonарської nіяльнoсТі, які
відoбражені у ідй звітнoсті.

другий проит рішенпя:
3.1. Взяти no ninoMa фінансoву звітність FIAT «дОНБАСЕНЕРГО» станoм та за
рік, щo закінчився 31.12.2023, та результати фінансовo - гoспonарськoї



діяльнссгі, які відсбражені у і~іій звігності.

Четвсрте питаніія проскту порядку денного:
Щодо розподілу пріібутку Товајніства або затвердження порядісу покрлпя
збитіdв Товарпства.

про€кт рішеняя:
4.1. Збиток, отриманий Товариством у 2023 році, покрити за рахунок прибутків,
отриманих nAT ~дОНБАСЕНЕРГО» у майбутніх періодах.

П’яте питання проєкту порядісу денного:
Про затвердження Звіту про винагороду членів Наглядової ради та Звіту
про винагороду членів Виконавчого органу HAT «дОНБАСЕНЕРГО».

перший проект рііпення:
5.1. Затвердити Звіт про винагороду ‘іленів Наглядсвої ради HAT
«дОНБАСЕНЕРГО» эа 2023 рік.
5.2. Затвердити Звіт про винагороду членів Виконавчого органу HAT
«ДОНБАСЕНЕРГО» эа 2023 рік.

другий проєкт рішення:
5А. Взяти no відома Звіт про винагороду членів Наглядовсї ради HAT
«ДОНБАСЕНЕРГО» за 2023 рік.
5.2. Взяти дс відома Звіт про винагороду ‘іленів Виконавчсго органу nAT
«ДОНЬАСЕНЕРГО» за 2023 рік.

Шосте питання проєкту порядку деННого:
Щодо доцільності внесення змін no Положення про винагороду члсііів

Наглядової ради та Положення про винагороду членів Вііконавчого органу.

проєкт рішенпя:
6.1. Визначити недоцільним внесеняя змін no Положена5і про винаґороду членів
Наглядової ради ПУБЛіЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРиСтВА
«дОНБАСЕНЕРГО»~ затвердженого рішенням Загальних зборів 24.04.2019
(протокол К932).
6.2. Визначити недоцільним внесення змін до Положення про винаґороду членів
Виконавчого органу ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
<ЩОНБАСЕНЕРГОх, затвердженого рішенням Наглядової ради від 26.04.2019
(протокол №б).

Сьоме пптання проєкту порядку денного:
ГІро дії органів HAT «дОПБАСЕНЕРГО» у эв’язку з затвердженням
фінансової звітність HAT «дОНБАСЕНЕРГО» 32 ~јК, що закінчився
31.12.2023, та результатів фінансово - гоеподарської діяльності, які
відображені у цій звітності.

проєкт ріщенідІ:
7.1. За наслідками затвердження фінансоaсї ЗBітніСть nAT «дОНБАСЕНЕРГО»
за p1; що закінчився 31.12.2023, та результагів фінансово - господарськсї
діяльності, які відображені у цій звітнссті, Правліняю не гс~увати звіт за
наслідками ЗМСНШСНКЯ anacHoro капіталу HAT «ДОНБАСЕНЕРГО» та не
здійспювати інших дій, які передбачеНі для Виконавчого оргаііу ст.1б Закону
України <Про акціонерНі товариства» am 27 липяя 2022 року N~ 2465-TX.
7.2. За наслјдками загвердження фінансової звiтність HAT «дОНБАСЕНЕРГО»
за p1; шo закінчився 31.12.2023, та резульгатів фінансoвo - госпoдарськoї
дiяльнoсті, які вiдoбраженi у ций звітнoстi, Наглядoвій pani не здійскювати дiй,
передбачених для Наглядoвoї ради ст.1б Закону Укpаїни «Hpo аюаioнеpні
тoваpиства» вiд 27 nunun 2022 pоку № 2465-ІХ, у т.ч. дій, noв’язаних з
пmдгoтoBкoЮ I прoведенням Загальних збopiв, дo пoрядку деннoгс яких
aключаються питання npo захoди, якi мають бути BЖИТі дЛЯ пoкpащенкя
фiнансового стану nAT <дОНБАСЕНЕРГО», npo зменшення статутнoгo
капіталу ПАТ <ЩОНБАСЕНЕРГО» або npo лікBідацію flAT
«дОНБАСЕНЕРГО», a такoж про розгляд звіту Викoнаaчого оргалу за
Наслiдками зменшення aласногo капітaлу ПАТ <ЩОНБАСЕНЕРГО» та



затвердження заходів за рсзультагами розгляду зазначеного звіту.
7.3. Правліншо flAT «ДОНБАСЕНЕРГО» забезпечити подальшс виконання
заходiв, які мають бути вжиті для покрашеная фінансового стану ПАТ
«дОНБАСЕНЕРГО» у період до 31.12.2024, затвсрджених позачерговими
Загальними зборами, які проведені 28.07.2023.
7.4. Наглядовій раді flAT «д0НБАСЕНЕРгО» у подальшому забезпечити
контроль виконання Правлінням заходів, які мають бути вжиті для покращення
фінансового стану flAT <фОНБАСЕНЕРГО> у період до 31.12.2024,
затверджсних тюзачерговими Загальними зборами, які проведсні 28.07.2023.

Визначено взаємозв’язок між 3—м питанням порядку денного річних
Загальних зборів: «Щодо затвердження звітності та результатів фінансово
господарської діяльності, що відображені у цій звітності» та 7-м питанням: <Про
дії органів ЛАТ (<дОНБАСЕНЕРГО» у зв’язку з затвердженням фінансової
звітність ПАТ (<дОНБАСЕНЕРГО>) за рік, що закінчився 31.12.2023, та
резуль’гатів фінансово - господарської діяльності, які відображені у цій

звітності», a саме: неможливість підрахунку ґозіосів ia прийняття рішення з 7-
гс питання порядку денного: «Про дії органів nAT <ЩОНБАСЕНЕРГО» у
зв’язку з затвердженням фінансової звітність flAT <ДОНБАСЕНЕРГО> за рік,
що закінчився 3 1.12.2023, ia рсзультатів фінансово - господарської діяльностi,
які відображені у цій звітності» у разі неприйняпя ріЩення про эатвердження
фінансової звітнссті nAT «ДОНБАСЕНЕРГО» за рік, що закінчився 31.12.2023,
та результатів фінансово - господарської діялы-юсгі, які відображені у цій

звітності, при розгляді 3-го пигганіiя порядку деннсго: «Щодо затвердження
звігнссті та рсзультатів фінансово-господарської діяльнссгі, що відображені у
цій звітнсстЬ>.

ТЖL-адреса вебсайту, на якій
розміщено інформацію, эазначсну B
частині третій стапі 47 Закону httpѕ://de.com.ua’document/ѕobraniјa_akcionerov
України “Про акціонерні
товариствa”

дистанційні річні Загальні збори акціснерів flAT “доНБАСЕНЕРгО” (далі -

Загальні збори) скликаються та проводяться з урахуванњы вимог Закову
України <Jipo акціонерні товариства> від 27.07.2022 № 2465-Іх, відповідно no
Порядку скдикання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів,
затвердженого рішенням Національної КОМІС1Ї 3 Ц1ННИХ паперів та фондового
ринку (далі - НКЦПФР) від 06.03.2023 ЈЧg236 (далі — Порядок про скликання та
проведення зборів), з урахуванням Рішення НІЩГТФР від 16.02.2023 №154 (31
зМіНаМи).

.. . . ПУБЛІЧНЕ АКЦіОі-іЕРНЕ тОВАРИСТВО “ДОНБАСЕНЕРГО” (далі -Порядок ознаиомлсння акціонерів 3 . .. . . .
. Товарисгво) нс ~ОЗМІцІ~Є на власному веб-саиті документи, необхідні дляматеріалами, 3 ЯКHМИ ВОНИ можуть .. .

‘. . . прииняпя рішень 3 питань порядку денного.ознаиомитися під час підготовки до
загајіьних зборів та посадова особа . I

. ‘ Кожен акціонер мас право отриіиати, a Товариство зобовязане на иого запитакціонерного товариства . ... .
. . ‘ надати B формі ~ЛСКТ~ОННHХ документів (копіи документів), безкоштовновідповідальна за порядок . . .

~. . . документи, З ЯКИМИ акціонери можуть ознаиомитися під час підготовки noоЗНаиоМлеНня акціо~ерів 3 . . .Загалыіих зборів. У такому випадку Товариство зберігає зазначені документи вдокуменґами ... . .електронніи формі відповідно до вимог, встановлених законодавсгвом про
електронний документообіг.

Від дати надсилання повідомлення про проведення Загальних зборів no дати
прoведенпя Загальних збoрів Товариствo повиннo надати акціoнерам
можливість ознайoмитися 3 дoкументами, Необхідними для прийняпя рйпень з
питань, включених дO ПрОЄКТу пoрядку ДСННOГO ia тюрядку дСННOГO, UЈЛЯХOМ
направлення дoкументів акціoнеру на йогo запит, що надійшoв засобами
електронної пoшти на адресу Тoвариства (dе-сoгр~dе.сom.uа).

Запит акціoНера на oзнайoмлення 3 дoкументами, необхiдними акціoнерам для



інформація про права, надані
акціонерам відповідно до вимог
статей 27 ј 28 Закону України “Про
акціонерні товариства, якими вони
можуть користуватися після
отримання повідсмлсння про
проведенпя загальнйх зборів, a
також строк, протягом якого такі
права можуть використовуватися

прийняпя рішень з питань nорядку денного, має бути направлсний на адресу
елсктронної пошти Товариства (de-corp®de.com.ua). Такий запит повинен
створюватися та надаватися із застосуванням кваліфікованого електронного
підпису такого акціонера (або іншого слектроннсго підпису акціонсра, що
базусться на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа). У разі отримання
належним чином оформленого запиту від акціонера, особа, відповјдальна за
ознайомлення акціонерів 3 ВlдПОВ~ДНИМИ документами, направляє такі
документи на адресу електронної пошти акціонера, 3 ЯКОЇ направлено запит 13
засвідченням документів кваліфікованим електронним підписом (або іншим
електронним підписом, що базується на кваліфіксваному сертифікаті відкритого
кЈпоча).

У разі якщо проєкт порядку денного, порядск денний Загальних зборів
передбачас голосування з питань, визначених стапею 102 Закону України “Про
акціонерні товариствa, Товарисгвс повинно надати акціонерам можливість
ознайомитися 3 П~ОЄКТОМ договору про викуп Товариством акцій відповідно дс
порядку, передбаченого стапею 103 Закону України “Про акціонерні
товариствa.

Товариство до дати проведення Загальних зборів зобо&язане надавати відповіді
на письмові запитання акціонерів щодо питань, включених до npoeiuy порядку
денного Загальних зборів та порядку денного Загальних зборів, отримані
Товариетвом не пізніше ніж за один робочий день до дати проведенкя Загальних
зборів. Відповідні запигги направляються акціонерами на адресу електроннсї
пошти Товариства (dе-согр~dе.сопі.uа) із засвідченням такого запиту
кваліфікованим електронним підписом (або іншим електрснним підписом, що
базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа). Товариство може
надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту.

Відповіді на запити акціонерів направляються на адресу електронної пошти
акыіснера, 3 ЯКОЇ надійшов належним ‘іином оформлений запит, із засвідченпям
відповіді кваліфікованим електронним підписом уповноваженої оссби (або
іншим електронним підписом, що базусться на кваліфікованому сертифікаті
відкритого ключа).

Особа відповідальна за порядск ознайомлення акціонерів з документами —

Корпоративний секретар Колода Євгеній Анатолійсвич (контактНі номери
телефонів: +38(044) 290-97-17; +38(050) 323-92-98).

інформація про права, надані акціонерам (власНикам простих акцій) відповідно
до норм частини першої стапі 27 Закону України ‘(Про акціснерні товариства>:
~<1. Кожнсю простою акцією акціонерного товариства Ti власнику - акціонеру
надасться однакова сукупність прав, включаючи права Ha:
1) учaсть в упрaвлінні товариством;
2) отримaння дивідеНдів;
3) отримaнНя у разі ліквідації товaриствa чaстини його МaйНа aбо вартості
частиНи МaйНa товaриства;
4) отримaНня іНформації про господaрську діяльнісгь тсвaриствa.
Однa проста голосуючa aкція товaриствa нaдaє aкціонеру сдин голос для
вирішення кожного питaння нa зaгальних зборaх, крім випaдків проведення
кумулятивного голосувaння.
АкціоНери - влaсники простих aкцій товaриствa можуть мaти й інші прaвa,
передбaчеНі зaконодавством тa стaтутом aкціоНері-Іого товaриствю>.

ПАТ <донбaсенерго> не с емітентом привілейованих акцій.

Кожний акціонер мaє прaво ВНССТИ пролозиції щодо nuTaHb, включених до
Порядок нaдaння aіщіонерaми проєкту порядку ДСННОґО Зaгальних зборів, a також щодо нових кaНДидaтів до
пропозицій дс проекґу порядку склaду органів Товaриствa, кількість якпх не може перевищувати кількісного
деннсго зaгальних зборів склaду кожного 3 opraHiB.

Пропозиції ВНОСЯТЬСЯ He пізніиіе ніж зa двaдцять днів до дати проведення



Загальних зборів акціонерів, a щодо кандидатів до складу органів Товариства —

He ПіЗНіШС ніж за сіги днів до дати проведення Загaльних зборів.

Пропозиції щодо включення нових питань до проєкту порядку денного ПОвИнні
містити відnовідні проєкти рішень з цих питань (крім кумулятивного
голосування).

Пропозиції щодо кандидатів у члени наглядової ради Товариства мають містити
інформацію про т~ чи C запропонований кандидат представнІ4ком акціонера
(акціонерів), або про те, що кандидат П~ОПОВ~ЄТЬСЯ Ha посаду члена НаглядоВої
ради — незaлежного директсрa.

Пропозиція до проєкту порядку денного Загальних зборів направляється із
зазнaченНям реквізитів акціонера, який iT вносить, кількості, типу та/або кзіасу
нaЈіежних йому акцій, змісту пропозиції, що може включати НОВі питання до
про€кіу порядку дСННОГО тa/або нові гіроєкти фШСНЬ, a також КІЛЬКОСТі, типу
тa/або класу aкцій, що належaть кандидаіу, який пропонусться таким акціонером
до складу органів Товариства. Пропозиція дс проєкту порядку денного
Загальних зборів може бути направлена акціонером у вигляді електронного
документу 13 засвідченням йсго кваліфікованим електронним підписом
акціонера (або іншим електронним підписом aкціонера, що базується нa
кваліфіковaному сертифікаті відкритого ключа) на anpecy електронної поіпти
Товариства (de-corp®de.com.ua).

Наглядова рада приймaє рішення про вюпочення пропозицій (нових питань
порядку денного т&або нових nросктів рішень до питaнь порядку денного) до
проєкту порядку денного та затверджує порядок ДСННИЙ He пізніше ніж за
п’ятнaдцять днів до дати проведення Загальних зборів, a щодо кандидатів до
складу оргaнів Товариства — He пізніше ніж за чотири дні до дати проведення
ЗагaльНих зборів.

Пропозиції aкціонерів (аіщіонерa), які сукупно є власниками 5 або більше
відсотків акцій, підлягaють обов’язковому включенню до проєкту порядку
ДСННОГО Загальних зборів. У такому pasi рішення Наглядової ради про
включення питання до проєкту порядку дениого не вимагається, a пропозиція
вважaсться вкдюченою до прсєкту порядку денного, якщо вона подана 3
дотримaНаяМ вимсг Порядку про скпикaння та проведення збсрів.

Проєкти рішеНь 3 ПИТaНЬ, включених до порядку денного Загальних зборів,
запропоновані акціонерами, які володіють 5 ј бјльше відсотками акцій
Товариства, розміпќуються на веб-сайті Товариства та у бaзі дaНих особи, яка
провaдить діяльність 3 ОП~ИЛЮдНСННЯ регульоваНої інформаІаії вІд імені
учасників рИНКіВ капітaлу та професійних учaсників організованих товарних
ринків, протягом двох робочих днів після їх отримaння ТсварНстВоМ.

У разі поданая акціоНером проііозиції до проєкђ порядку дСННСГО Загальних
зборів щодо достроксвого П~ИПИН~ННЯ повнсвaжень голови колегіального
виконaвчого органу одночасно обовязково подасться пропозиція щодо
кандидатури для обрання гоЈіови кслегіального ВНКОН~ВЧОГО органу Товариства
або призпачення особи, яка тимчaсовс здійснюватиме його повноваженнзі.

Пропозиції акціонерів до проєкту порядку денного Загaльних зборів вносяться
лиіпе шляхом внесепыя НОВ~Х прсєктів рішень 3 питань, включених до проєкту
порядку денного, тa Нових питаНь рaзом 3 проєктами рішень 3 цих іrnтань, a
також шляхом вкЛЮЧСннЯ запропонованих aіщіонерами кандидатів до склaду
органів Товариствa до списку кандидатів, що виносяться ua голосувaния Ha
Загальних эборах. Товaрисггво не мaє прaвa ВНОСИТИ зМіни до зaпрспоНоВaНйх
акціонерaми питaнь, прсєктів рішень або іНформaції про кандидaтів до склaду
органів Товариствa.

РішеНня про відмову у включеНні до проєюу порядку дСННОгО Зaгальних зборів
пропозиції aкціоНерів (aкціонерa), які сукупно с влaсникaми 5 aбо більіве
відсотків aкцій, може бути прийнято виключно у рaзі: недотриМаНая строку,
встaновленого П~НКТОМ 48 Порядку про скликaніІя тa проведення зборів;



неповноги даних, передбачених пунктами 49, 51 та 54 Порядку про скликання та
проведення зборiв.

Рішеняя про відмову у включеннi до проєкту порядку денного Загальних зборів
пропозицій акціонерів (акціонера), яким належать менше 5 відсотків акцій, може
бути прийнято з підстав, передбачених Порядком про скликання та проведення
зборів ј пунктом 4.3 Положення про загальні збори flAT <Донбасенерго», яке
затверджено річними Загальними зборами Товариства 04.05.2023 (протокол
№39).

Пропозиція акціонера до проєкгtу порядку денного Загальних зборів та
мотивоване рішеная про відмову у включенні пропозиції надсилаються
акціонеру B ПИСЬМОВ~Й формі тим самим способом, що було використано
акціонером для подання пропозиції.

У разі внесення змін до проєкту порядку денного Загальних зборів Наглядова
рада Товариства не пізніше ніж за десять днів до дати їх проведення повідомляє
акціонерів про відповјдні зміни у той самий спосіб та тих самих осіб, яким було
надіслано повідомлення про проведення Загальннх зборів. Повідомленнл також
повинно містити інформацію про взаємозв’язок між визначеними питаннями,
включеними до порядку денного, a також про неможливість підрахунку голосів
та прийі-іяпя рішенпя 3 ОДНОГО визначеного питаннзі порядку денного у разі
неприйияпя рішення або прийняпя взасмовиюпочного рішення 3 попереднього
(одного з попередніх) визначеного питання порядку денного.

Товариетво також надсилає повідомлення з проєктом порядку денного та
просктами рішень 3 КОЖНОГО питаняя, включеноґо до проєкггу порядку денного
Загальних зборів, оператору організованого фондового ринку, на якому цінні
папери Товариства допущені до торгів, He ГHЗНІШС ніж за десять ДНіВ дО дати
проведення Загальних зборів розмішує на своєму веб-сайті інформацію про
ЗМ1Ни у порядку денному Загальних зборів.

de-corp®de.coni.ua — адреса електронНої поппи Товариства, на яку акціонер
може направити запит щодо ознайоМлеННя 3 матеріалами під час підготовки до
Загальних зборів та/або запитання щодо проєкгіу порядку денного та/aбо порядку
деннсго Загальних зборів та!aбо направити пропозиції до порядку денного
Загальних зборів та проєктів рішень.

Предсгавником акціснера на ЗагальНих зборах може бути фізична особа або
уповноважена оссба юридичної особи, a таксж уповНоВажеНа особа держави чи
територіальної громади.

Представником акціоНера — фізичної чи юридичної ссоби на Загальних зборах
може бути інша фізичНа особа або уповноважена особа юридячної особи, a
представником акціонера - держави чи територіальної томади — уповноважена
особа органу, що здійснюс упраВліННя об’єктами державної власності чи
об’єктами комуНальНої ВласНості.

Акціонер має право приз~ачити свсго представника безстрсково або на певний
сТрок.

Порядок участі та голосування на
загaЈіьних зборах за довіреНістю Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах, видана

фізичною особою, посвідчується нотаріусом або 1НШИМИ посадовими особами,
які вчиняють нотаріальні дії, a також може посвідчуватися депозитарною
установою у порядку, передбаченому Порядком про скликання та прсведення
зборів або розділом Viii flоложення про провадження депозитарної діяльності,
затвердженого рішенням НКЦПФР від 23.04.2013 №735. довіреНість на право
у’-іасті та голосування Ha зaгaльних зборах від імені юридичної особи видaється
iT органом або іншою особою, уповноваженою нa це if устaновчими
докумеіпами.

Представник акціонера мсже отримувати від нього перелік питань порядку
денного Загальних зборів a інструкцією щсдо гозіосування a цих питань
(завдання щодо голосування), яка є невід’ємною частиною довіреіюсті на право



дата і час початку та завершення
голосування за допомогою
авторизованої елекТронної системи

участі та голосування на Загaльндх зборах. ПЫ час голосування на Загальних
зборах представник повинен голосувати відnовідно до завдання щодо
голосування. Якщо представник акціонера He мас завдання щодо голосування,
ВіН ЗДіЙСНЮС голосування на Загаїіьних зборах Ha СВІЙ розсуд.

Більш детальнa інформація щодо признaчення представника для участі у
Зaгальних зборaх наведенa в розділі XII Порядку про скликaннзг та проведення
зборів.

Дaтa ј час почaтку та зaвершення
надсилaння до депозитaрної Початок: 19.04.2024 11:00
установи бюлетенів для Зaвершенњі: 29.04.2024 1 8:00
голосувaння
дaні про мету зменщення розміру
статутного капіталу тa спосіб, у у nроєкті псрядку денного річних Загальних зборів відсутнс питaння щодо
який буде проведено таку зменшения статутного капіталу
процедуру

для реєстрації aкціонерів (їх предстaвників) тaким aкціонером (предстaвником
акціонерa) напрaвляються бюлетені для голосування нa aдресу електронної
пошгги депозигaрної установи, яка обслуговує рaхунок B ІдНН~Х nanepax тaкого
aкціонерa, на якому обліковуються належні aкціонеру акції Товариства.

Ресстрація акціонерів (їх представників) проводиться на підстaві переліку
aкціонерів, які мають прaво на учaсть у Загaльних зборах, склaденого в порядку,
передбаченому законодавством про депозитaрву систему України.

У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитaрних
устaновах, na яких обліковуються акції Товариства, ксжнa із депозитaрних
устaнов приймaє бюлетень nun голосуваняя на Загальних зборах лише щодо тієї
кількості акцій, права на які обліковуються na рахунку B Ц~ННИХ nanepax, ЩО
обслуговується такою депозитарною устaновою.

У випaдку нaпрaвлення бюлетеНя для голосуВаННя, підписаНого представником
aкціонера, до бюлетеня для голосувaння додaються документи, що
підтверджують повноваженвя тaкого предстaвникa aкціонерa aбо їх нaлежним
чином зaсвідчені копії.

Інші відомсетј, передбaчені V разі відмови депозитaрної устaнови у прийпяпі бюдетеня для голосування,
законодaвством аіщіонер (його предстaвник) мaє прaво no зaвершення голосування na Зaгальних

зборaх нaпрaвити бюлетень для голосувaннзі, оригінал aбо належно засвідчену
копію відмови депозитарної устaнови у прийнзіпі бюлетепя для голосування, a
також оригінали тa/aбо належним чином засвідчені копії документів, що
підтверджують особу акціонерa (представника акціонера), повноваження
представника акціонера (у разі ninnucaunn бюлетеня дзія голссувaння
представником акціонера) на адресу електронної пошти Товариствa (de
соґр~dе.соm.uа). V такому разі aкціонер (його представник) одночaсно
направляє копію відмови депозитарної устaнови у прийаwггі бюлетеня для
голосування no НКЦПФР.

Реєстраційна комісія та лічильна комісія Зaгальних зборів B межaх своеї
компетенції здійснюють aналіз документів, передбачених aбзaіаом четвертим
пункіу 67 Порядку про скликання та проведенвя зборів, відповідно no Порядку
прo скликaння тa прoведення зборів.

V рaзі, якщо дoкумекги, передбачені абзацoм четвергим пункіу 67 Пoрядку про
скликання тa прoведеннл збoрів, були нaпрaвлені на адресу електрoннoї пoшти
Тoвaриствa (de-corp®de.com.ua), oсoба, якa скликає Зaгальні збoри, прoтягом
onнoгo рoбoчoгo дня 3 дати oггримaння зазначених дoкумёнтів зaбезпечує
направления акціoнеру (йoгo преnставнику) ua адресу електрoннoї пошти, з якoї
oтримaнo Ыі дoкУмеНти, пoвідомлеННя прo отіиімання noкуМентів. Зa наявнoсті



підсТаВ для неприйняпя зазначених документів для подальшого опрацюваннз~ B
повідомленні вказуеться мотивована &Ітмова у подальшому опрацюванні
докумеНТіВ.

Акціонер (його представник) має право направити бюлетень для голосування до
дати проведення Загальних зборів.

Акціонер (його представник) в період проведення голосування може направити
депозитарній установі, яка обслуговує рахунок B цінних паперах такого
акціонера, на якому обліковуються належні иціонеру акції Товариства, лише
один бюлетень для голосування 3 одних і тих самнх питань порядку денного.

У разі отримання декількох бюлетенів з одних ј nix самих питань порядку
денного дспозитарна установа здійснює эаходи та дії, іцо псредбачсні Порядком
про скликаная та прсведення зборів.

Відповідно до оссбливостей проведення загальних зборів акціонерних товариств
та загальних зборів учасників корпоративних інвестиційних фондів на псріод дії
воєннсго стану, які визначені Рішенњім НКЦПФР від 16.02.2023 Х9154 (зі
змінами):

- бюлетсні для голосування на Загальних зборах можуть подаватися як піляхом
направлення бюлстенів на адресу електронної поіпти депозитарної установи (або
у випадку, визначеному у абзацах четвертому - десятому пункггу 67 розділу XIII
Порядку про скликання та проведення зборів, — на адресу едектронної понпи
особи, яка скликає Загальні збори, та визначена для цього у Порядку про
скликання та проведення зборів) із засВідчеНняМ бюлетеня кваліфікованим
електронним підписом (або іншим електронним підписом, що базується на
кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа) акціонера чи його представника,
так і шляхом подання бюлетенів B паперовій формі до депозитарної установи
(або у випадку, визначсному у абзацах четвертому - десятому ііункту 67 рсзділу
XIII Порядку про скликаняя та провсденяя зборів, — до Товариства, орган
управління яксго сюіикає Загальні збори, за місцезнаходженязім Товариства);

- у разі nодання бюлетснів для голосування B паперовій формі, підпис акціонера
(nредставника акціонера) на бюлстені засвідчується за його вибором aGo
нотаріально (за умови пјдписання бюлетеня B ПрИСуТНОСТ~ нотаріуса aGo
посадової особи, яка вчиняс нотаріальні дії), aGo депозитарною установою, що
обслуговує рахунок B IHHHHX nanepax такого акціонера, на якому обліковуються
належні акціонеру акції Товариства, (за умови підписання бюлетеня B
присутності уповноваженої ссоби депозитарної установи). Бюлстені для
голосуваная, подані B паперовій формі, які не засвідчені п~дписом акціонера
(його представника) ЗГідНО 3 вимогами цього абзацу, та бюлетені, засвідчені
підписом особи, яка He вказана у бюлетені відповідно до вимог підпуніпу 7
пункту 94 aGo підпункіу 8 пункту 95 розділу XVI Порядку про скликаuпя та
проведення зборів, не приймаються депозитарною установою (акціонерним
Товариством у визіаче~іому Порядком про скликання та проведення зборів
Bитіадку) для подальпіого опрацювання;

- повідомлення акціонеру (його прсдставuику) нро отримання бюлетснів,
виконаних у паперовій формі, та докумеuтів, поданих разом 3 такими
бюлетенями, та’або мотивоваuа відмова у подальшому їх опращованні (за
наявності підстав, персдбачеuих Порядксм про скликаііня та проВедеІпІя зборів
та Рішенням НКЦПФР від 16.02.2023 Х2154 зі зМінаМи), надається у
ВсТаНоВлеНий Порядком тіро скликаная та провсдення зборів строк
депозитарною установою у спосіб визна’-Іений договором про обслуговування
рахунка B Ц~ННИХ пагіерів (у разі, якщо таким договором передбачено спссіб
інформування акціонера) aGo акціонерним товариством (у випадку, визначсному
у абзацах четвертому - десятсму пункту 67 розділу XIII Порядку про скликання
та проведення зборів) у рaзі якщо акціонером (його представником) була
зaзначена вимога у НаданНі йому такого ПОBідОМЛСННЯ 12/або ВідМОBИ та вкaзана
адреса для падання такого повідсмлення aGo відмови;

- у разі якщо бюлетень для голосування, поданий B паперовій формі, складасться



3 КіЛЬКОХ аркупіів, сторінки бюлетеня яумеруються, a кожен аркуш підписусться
иціонером (представником акціонера). Бюлетень, подаНий в паперовій формі,
визнається недійсним для голосування у випадках, эазначених у нункті 100
розділу ХУі Порядку про скликання та проведення зборів, a також у разі якщо
він складається 3 КіЛЬКОХ аркушів, ad ue пронумеровані належним чином.

Ha Загальних зборах He може бути ОГОЛОШСНО перерву або змінено черговість
розгляду питaнь порядку денного.

Голосування на Зaгальних зборaх 3 питaнь порядку денного проводиться
виключно 3 використанням бюлетеня для голосування (щодо іншцх питаш
порядку денноґо, крім обрaния орґаНів товaриствa).

ГолосувaННя нa Зaгальних зборах з питань порядку дСННОГО розпочинaється 3
моменту розміщення Ha веб-сaйті Товариствa бюлетеня дпя голосувaіня.

29 квітня 2024 року - дaта лроведення ЗaгальНих зборів (дaтa эавершенњі
голосуВaННя).
ГолосувaННя на Загальних зборaх заверпіусться 0 18 годині 29 квітня 2024 року.

19 квітня 2024 року (не ПіЗНіШС 11 години) буде розміщений у вільному для
aкціонерів доступі бюлетень дјія голосувaння (щодо інших питань порядку
денногс, крім обрaННя оргaНів товариствa) ua BnacHoMy веб-сaйті Товaриствa нa
СторіНці за nocunaHuslM: httpѕ://de.com.ua/document/ѕobraniјaakcionerov.

Бюлетень для куМулЯтИВНОгО голосуванНя He б~дС розміщувагися у вільному для
aіщіонерів доступі на апасНому веб - сайггі Товaриства a причини відсутності a
проєкггі порядку дСННОГО Зaгальнпх зборів питань, голосувa~ня за якими
зДійсНюєТься шляхом кумулятивного гслосувaняя.

Бюлетень для голосува~шя (щодо іНШИХ питань порядку д~ННОГQ крім обрaння
оргaнів товaриствa) може нaдсилатися акціонером (його преДставНикоМ) до
депозиТaрНої установи з 11 години 19 КВіТНЯ 2024 року. БюлетеНі ДЛЯ

голосувaіпјя тіриймaються ВИКЛЮЧНО до 18 ГОДННИ
29 квітня 2024 року.

Більш детальНа інформація щодо порядку участі тa голосувaняя нa Загaльннх
зборах наведеНa у Псрядку про скликaнaя тa проведеііня зборів.

АкціоНераМ Товaриства, яким рaхуaок B Ц1НН~Х nanepax відкрито депозитaрною
установою Ha підставі дсговору a flAT «ДОНБАСЕHЕРГО», НСО6ХідНО уклaсти
договір 3 депозитaрною устaновою від влaсного імені для ЗабеЗпечеННя реалізaції
прaвa Ha участь у ДисТaнційНих Зaгальних зборaх.

Номер тa дата ріпіенHя рaди
(виконaвчого оргaну, якщо
ствсренаи ради не передбaчено) ЈС~2024/002 від 15.03.2024
aкціонерного товариствa про
зaтвердженкя повідомлення
Дaтa склaдaННя повiдомленпя 13.03.2024
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